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2 0 2 0 年度

（答はすべて解答用紙に記入すること）

（時　間　50分）
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1－　－

次の にあてはまる数を答えなさい。1

（1）　（27×9－9×3）÷6＋36×24＝

（2）　 ＋（1－0.25）×1 ÷1 ＝

（3）　1－1÷｛（ －1）÷3｝＝

（4）　5.35÷2.8＝ あまり 　（商は小数第 1位まで求めなさい）

（5）　0.032km＋19.8m＋8920cm＝ m

（6）　濃
こ

さが 3％の食塩水200gから水を50g蒸発させると、濃さが 

％の食塩水になります。

（7）　 1個25gのおもりＡと 1個32gのおもりＢを合わせて40個用意して

重さをはかると1161gでした。このとき、おもりＡの個数は 個です。

（8）　 8でわると 4あまり、 6でわると 2あまる 3けたの整数で、最も 

小さい数は です。
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2－　－

（9）　右の図は半径 6 cmの円の です。同じ印は、 

同じ長さ、同じ角の大きさを表します。 

斜
しゃ

線
せん

部分の周の長さは cmです。 

　ただし、円周率は3.14とします。

1

4

6cm



3－　－

次の各問いに答えなさい。

（1）　ある品物を1800円で仕入れました。仕入れ値の16％増しの定価を 

つけましたが、定価の25％引きで売ることにしました。このとき、 

何％の損になりますか。

2



4－　－

（2）　10円玉と50円玉が合わせて28枚あり、それぞれの合計金額の比が 

1：2です。このとき、50円玉は何枚ありますか。



5－　－

（3）　右の図のような立方体の 3つの 

頂点Ｄ、Ｅ、Ｇをそれぞれ直線で 

結ぶとき、その直線を解答用紙の 

展開図にかき入れなさい。ただし、 

じょうぎを使わなくてもよいものと 

します。
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6－　－

（4）　Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄ、Ｅを下の図のように規則的に並べていきます。

1列目　Ａ

2列目　Ｂ　Ｃ　Ｄ

3列目　Ｅ　Ａ　Ｂ　Ｃ　Ｄ

　　　　　　　　　

‥
‥

このとき、11列目の右から 3番目にある文字は何ですか。



7－　－

（5）　地点Ａから地点Ｂまで一定の速さで進むと、 1時間30分かかります。 

また、 1分間あたりに進む道のりを20m増やすと 1時間かかります。 

地点Ａと地点Ｂの間の道のりは何kmありますか。



8－　－

（6）　下の図のように、直線上に 2つの直角二等辺三角形があります。 

三角形ABCは、毎秒 1 cmで直線上を右に移動します。三角形DEFは、

毎秒 1 cmで直線上を左に移動します。 2つの三角形が同時に移動を 

始めるとき、 9秒後に 2つの三角形が重なった部分の面積は何cm2 

ですか。
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9－　－

3 ＡさんとＢさんが、２人でゲームをします。

はじめに、ＡさんとＢさんは 2人ともスタートのマスにいます。

〈ルール〉　1． じゃんけんをして勝った人が矢印の方向に 1マス進みます。

負けた人はそのマスにとどまります。（あいこは考えない 

ものとします）

　　　　　2． 2人が同じ数字のマスに進んだら、 2人ともスタートの 

マスへ戻ります。

　　　　　3． どちらかが⑤のマスに進んだら、ゲームを終了します。

このとき、次の各問いに答えなさい。

（1）　このゲームを終了するには、じゃんけんを少なくとも何回しますか。

（2）　Ａさんが②のマス、Ｂさんが④のマスにいるとき、Ａさんが⑤の 

マスに進んでゲームを終了するには、じゃんけんを少なくともあと 

何回しますか。

（3）　最も少ないじゃんけんの回数で 2人とも③のマスに進むとき、 2人の

進み方は何通りありますか。

⑤ ④ ③ ② ① スタート ① ② ③ ④ ⑤
←Ａさん　　Ｂさん→



10－　－

計算用紙




